

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》 选用勤政务实清正廉洁的高素质干部

近日，中共中央印发了《党政领导干部选拔任用工作条例》（以下简称《干部任用条例》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。

通知指出，与2002年中央颁布的《干部任用条例》相比，修订后的《干部任用条例》，体现了中央对干部工作的新精神新要求，吸收了干部人事制度改革的新经验新成果，根据新形势新任务对干部选拔任用制度进行了改进完善，是做好党政领导干部选拔任用工作的基本遵循，也是从源头上预防和治理选人用人不正之风的有力武器。它的颁布实施，对于贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和全国组织工作会议精神，把信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部标准落实到干部选拔任用工作中去，建立健全科学的干部选拔任用机制和监督管

理机制，解决干部工作中的突出问题，建设高素质的党政领导干部队伍，保证党的理论、路线、方针、政策全面贯彻执行和中国特色社会主义事业顺利发展，具有十分重要的意义。

通知要求，各级党委（党组）及其组织（人事）部门一定要认真学习、大力宣传、严格执行修订后的《干部任用条例》，用以统一思想、规范工作、解决问题。党政主要领导同志要增强政治纪律、组织人事纪律观念，带头遵守《干部任用条例》，规范行使选人用人权。组织（人事）部门要精通《干部任用条例》，坚持公道正派、按章办事，为选准用好干部把好关。要坚持党管干部原则，完善干部选拔任用方式方法，发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用。要坚持干部工作的群众路线，坚持群众公

认，充分发扬民主，改进民主推荐和民主测评，提高干部工作民主质量，防止简单以票取人、以分取人。要改进干部考察工作，加强对政治品质和道德品行、科学发展实绩、作风表现、廉洁自律情况的考察，全面历史辩证地评价干部。要全面准确地贯彻民主、公开、竞争、择优方针，完善公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式，进一步推进干部人事制度改革。要落实党要管党、从严治党的要求，从严培养选拔干部，从严管理监督干部，加强对干部选拔任用工作和《干部任用条例》执行情况的监督检查，坚决整治和严厉查处跑官要官、拉票贿选等选人用人上的不正之风。要按照《干部任用条例》完善相关配套制度，努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度体系。

据新华社电

高考改革方案确定“1+5” 教育部部长袁贵仁：“有意愿、有条件”者先试点

据新华社电 教育部部长袁贵仁15日在2014年全国教育工作会议上说，教育部将出台“总体方案”和关于高考、外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套“实施意见”。

至此，根据十八届三中全会部署所进行的高考改革方案的轮廓已大致清晰。

袁贵仁说，各地要根据教育部总体方案和实施意见，结合本地实际，于今年上半年出台改革“实施方案”。在有意愿、有条件的省份和高校开展改革试点。改革试点包

括综合改革和专项改革试点，相关省份和高校要于上半年出试点“实施办法”。“高考改革事关重大，我们强调有意愿、有条件这两个前提缺一不可。”他说。

根据此前一些专家的描摹，新的高考改革方案或只考语文、数学、外语三门课程。袁贵仁表示，教育部将抓紧研究统一高考的语文、数学、外语三门课程考试内容，完善国家考试题库。高等职业教育则要推广“知识+技能”的考试方式。

针对考试公平公正的问题，袁贵仁说，今后要建立校

长作为法人代表签发（或授权签发）录取通知书制度，公布各校录取通知书签发人名单。对学生作弊、作假，经查实际按规定处罚外，记入学生综合素质评价档案，提供就学、就业单位了解。他还强调，各地在具体实施过程中，要加强高考改革的风险评估。按照“三年早知道”的原则，提前公布高考改革方案。

另据袁贵仁对2014年教育工作的规划部署，今后学生在校期间参加志愿服务将“以记实方式纳入学生综合素质评价指标”，“逐步使之成为评优升学的硬性要求”。



1月15日，兰州铁路警方在兰州火车站广场展示近期查获的各类违禁危险品。

当日是春运正式开始前最后一天，全国各地火车站都已做好各项准备，加强服务，全力保障广大旅客平安顺利出行。

2014年春运从今日起至2月24日止，为期40天。据国家发改委初步预测，今年春运客运量将达到36.23亿人次，比上年增加2亿人次。

新华社发

农业部回应转基因产品话题 研发要积极 推广要慎重

15日，在农业部举行的2014年首场新闻发布会上，农业部副部长陈晓华就当前农产品质量安全领域的热点问题回答了记者提问。

“瘦肉精”：中国对此“零容忍”

陈晓华说，“瘦肉精”是一个毒瘤，一个顽症。国家有关部门连续多年采取专项整治措施。2013年全国司法机关公开宣判了一批制售“瘦肉精”的罪犯。去年全年“瘦肉精”的抽检合格率达99.7%，是对“瘦肉精”等非法添加物实施监测以来水平最高的一年，反映了开展这一行动的成果。

他表示，“瘦肉精”的一些品种在有的国家允许少量使用，而中国是零容忍。所以在积极呼吁国际社会取消这类饲料添加物的使用。

转基因：研发要积极，推广要慎重

关于转基因问题，有记者问，我国培育的转基因水稻和玉米安全证书今年将到期，商业化种植却一直未开展，农业部对此有何打算？

陈晓华说，对转基因产品，农业部采取的是积极、慎重的方针。所谓积极，就是要加强科学研究，尽快研发出具有自主知识产权的新品种，在这个领域占领制高点，防止受制于人。慎重就是在推广和应用上必须保证安全性。所以建立了严格的法律法规，并且有一整套科学评价机制和多部门配合的监管链条来保证安全性。对于转基因研发成果的产业化问题，同样要按照这样的思路，成熟一批、推进一批。在转基因新品种的产业化问题上，没有制定时间表。

据新华社电

全国新增3例人感染 H7N9禽流感病例

据新华社电 浙江省卫生计生委15日通报，浙江14日确诊1例人感染H7N9禽流感病例。至此，2014年度浙江已连续7天通报有禽流感病例，感染人数达到12例。新通报的患者侯某某，男，41岁，农民，现住杭州余杭区。1月14日确诊为人感染H7N9禽流感病例。现属危重，在杭州某医院治疗。

广东省卫生计生委1月15日通报，广东省确诊2例人感染H7N9禽流感病例。据通报，病例1患者谢某某，男，48岁，现住佛山市南海区狮山镇，目前病情危重。病例2患者王某某，男，55岁，现住东莞市樟木头镇。目前病情危重，在深圳市的定点收治医院治疗。

凯里“1·13”爆炸案 一名犯罪嫌疑人被通缉

据新华社电 记者从贵州凯里“1·13”爆炸案调查专案组获悉，公安部门正通缉此案件中一名有重大作案嫌疑的人员。

根据当地警方发出的《协查通报》，这名嫌疑人员：吴波，男，35岁，户籍地址为“贵州省施秉县城关镇中沙大道14号”，有吸毒史。广大群众如发现此人，及时与公安机关联系，因提供线索抓获犯罪嫌疑人的，公安机关给予奖励。

青岛输油管道爆炸后续 6人被立案侦查

据新华社电 记者15日从最高人民检察院获悉，山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查中，检察机关已对6名国家机关工作人员以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。

截至目前，检察机关已对山东省青岛经济技术开发区应急办主任、应急指挥部副总指挥和现场处置总指挥汪啸，开发区应急办副主任杨玉军，开发区安监局危化品处和执法监察大队负责人李本哲，青岛石化区建设指挥部常务副总指挥、开发区安监局石化分局局长任献文，开发区安监局副局长李宝三，开发区安监局石化区分局副局长王成河等6名国家机关工作人员以涉嫌玩忽职守罪立案侦查，并采取强制措施。另外，检察机关还派员提前介入，掌握了解公安机关对裘冬平等9名企业涉案人员立案侦查的情况，及时依法批捕。